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令和５年１月 定例教育委員会 会議録 

  

１ 日  時  令和５年１月２７日（金） 開会１５時００分   閉会１５時５５分 

 

２ 場  所  福井市役所８階第３委員会室 

 

３ 出 席 者  教 育 長         吉川 雄二 

教育長職務代理者     春木 伸一 

教育委員         多田 和博 

教育委員         宮郷 美千代 

教育委員         粟原 知子 

＜事務局職員＞ 

教育部長         林  俊宏 

少年対策参事官      松倉 伸雄 

教育次長         坂下 哲也 

教育総務課長       諏訪 光宏 

学校教育課長       坪川 修一郎 

保健給食課長       木下 武明 

生涯学習課長       山本 桂一郎 

文化財保護課長      天谷 賢一 

教育総務課 副課長    新井 敏男 

教育総務課 課長補佐   廣部 嘉寛 

教育総務課 主幹     内田 佳邦 

 

４ 議  題 

議 案 

第２３号議案 市議会定例会提出議案（福井市放課後児童健全育成事業の設備及び

運営に関する基準を定める条例の一部改正について）に同意するこ

とについて 

第２４号議案 市議会定例会提出議案（福井市公民館使用料徴収条例の一部改正に

ついて）に同意することについて 

第２５号議案 市議会定例会提出議案（福井市自然史博物館の設置及び管理に関す

る条例等の一部改正について）に同意することについて 

 

５ 議事の経過 

（１） 開会 

（２） 教育長あいさつ 

（３）会議録署名委員の指名  多田 委員  粟原 委員 

（４）議事の要旨 
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教育長 

 

 

春木委員 

 

まず第２３号議案及び第２５号議案について、市議会上程前につき非公開を

要する案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項

の規定により会議を非公開としたいが、御異議ないか。 

 

― 異議なしの声 ― 

 

御異議ないようなので、第２３号議案及び第２５号議案については非公開と

する。 

 

（第２３号議案及び第２５号議案については、結果も含め非公開） 

 

予定していた審議事項は以上だが、その他、事務局から説明を求める。 

 

行事報告（１０月～１２月）と行事予定（１月～３月）については、ご確認

いただきたい。 

 

次に、新型コロナウイルス感染症及びインフルエンザの状況について、事務

局から説明を求める。 

 

新型コロナウイルスの感染者数は減少傾向にあるが、インフルエンザの感染

は増加傾向にある。 

新型コロナウイルスの市内小中学校の１日平均の感染者報告数は、１２月と

比べ１月は半減している。 

 インフルエンザ感染に伴う市内小中学校の学級閉鎖数は、１月１０日の登校

日を皮切りに、３週目９件から４週目２５件と激増している。特に小学校の学

級閉鎖が目立っている。 

 県のインフルエンザ流行期の発表を受け、新型コロナウイルス及びインフル

エンザに関する注意喚起を学校及び保護者に通知した。また、県の新型コロナ

ウイルス感染拡大警報を受け、引き続き感染予防対策を学校に通知した。 

 

ただ今の説明について、御意見、御質問等があればお願いする。 

 

インフルエンザの流行はここ２年間無かった。インフルエンザの流行は２月

頃までで、暖かくなれば収まってくると思う。しかし、新型コロナウイルス感

染症は、今後も続くと思われる。 

 

新型コロナウイルス感染症とインフルエンザは同時にかかるのか。同時にか

かった場合、新型コロナウイルスの治療からでよいのか。 

 

同時にかかることはめったにない。子どもの場合、新型コロナウイルスの症

状も軽く熱も下がりやすい。城東の子ども急患センターでは、熱がある子ども
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に対し、新型コロナウイルスとインフルエンザの両方検査を実施しているが、

両方にかかっていることは少ない。だいたいどちらか一方で反応が出る。 

 

学級閉鎖の２５件とはクラス単位か。 

 

クラス単位である。 

 

 

１クラスで何人の患者がでると学級閉鎖となるのか。 

 

何人という基準は無いが、クラスの１割ほどが休むと、学校医と相談の上で

学級閉鎖をしている。 

 

最終的には校長が判断して、教育委員会に報告する。 

 

新型コロナウイルス感染症の学級閉鎖のルールは。 

 

新型コロナウイルス感染症も同様に、クラスの１割ほどが休むと学級閉鎖す

る。現在は、１クラスだけが新型コロナウイルス感染症で学級閉鎖している。 

 

新型コロナウイルス感染症に関しては、全数把握をしなくなったため、実際

の感染者数はもっと多いかもしれない。 

 

学級閉鎖したクラスでは、オンライン授業等の対応はあるのか。 

 

学級閉鎖はクラス全員が休みとなり、授業の進み具合に差は出ないので、オ

ンライン授業等の対応はしていない。 

 

次に「はたちのつどい」について、事務局から説明を求める。 

 

「はたちのつどい」について、これまでは１月の成人の日に成人式を開催し

てきたが、昨年４月に成人年齢が１８歳に引き下げられたため、今年度から名

称を「はたちのつどい」に改め、開催時期も雪の無い３月１９日に変更した。 

また、新型コロナウイルス防止のため、今回も第１部と第２部に分けて開催

する。会場も引き続きフェニックスプラザで開催するが、国の祝日に基づく式

典ではなくなったため、国歌斉唱は行わず、来賓も市議会議長のみとした。 

 

ただ今の説明について、御意見、御質問等があればお願いする。 

 

教育委員のどなたかが出席を希望された場合は。 
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教育委員が出席を希望される場合は、席を用意させていただく。 

また、親族であればオンラインでも観覧できる。 

 

開催概要の第２部の対象中学校区の「その他」とはどこを指しているのか。 

 

県外の中学校を卒業したが、現在は福井市に住民票がある方など、福井市の

中学校を卒業していない方も参加できるようにしている。基本的には住民票の

有る方に案内しているが、市に住民票が無く、受付票が届かなかった方につい

ても、身分証明書等で２０歳と確認できれば参加していただける。 

 

他になければ、最後に事務局から次回の日程についてお願いする。 

 

次回の定例教育委員会について、２月１５日（水）１５時から、場所は福井

市役所８階第１委員会室にて開催するので、御出席いただきたい。 

 

以上をもって会議を終了する。  

令和５年２月１４日 

 

  署名委員 多田 和博 

 

  署名委員 粟原 知子 

 

                   会議録作成職員 内田 佳邦 

 


